

«ШКОЛЬНЫЙ ОЛИМП»

2023–2024 УЧЕБНЫЙ ГОД

ВЫПУСК N 2

5 октября - "Всемирный день учителя"

Ежегодно 5 октября свыше ста государств отмечают Всемирный день учителя. Это профессиональный праздник всех учителей, преподавателей и работников сферы образования — день, в который отмечаются роль и заслуги учителей в процессе качественного образования, а также их неоценимый вклад в развитие общества.

Традиционно в нашей школе этому празднику посвящается День самоуправления. В этом году праздник решено было проводить в пятницу 6 октября в последний учебный день первого модуля.

Проведению праздника предшествовала тщательная подготовка.



Ученицы 11 класса Дорофеева Вероника и Швецова Ярослав с помощью членов Совета старшеклассников составили расписание для дублеров. Ни один урок не должен был пройти впустую, учебные планы по предметам не должны были быть нарушены, и задачи уроков по предметам должны были быть выполнены. Забегая вперед, необходимо отметить, что все эти сложные условия были успешно выполнены.

День самоуправления начался с общего классного часа.

В торжественной обстановке учащиеся школы поздравили своих учителей, а в качестве подарка объявили о том, что этот день учителя смогут провести за школьной партой, наблюдая за работой своих младших коллег – учителей-дублеров, учеников 9-11 классов.



Все уроки были тщательно подготовлены ребятами с помощью наставников. Несмотря на волнение, охватившее всех без исключения дублеров, уроки были проведены на высоком уровне. Отмечалась беспрецедентная дисциплина не только на уроках, но и на переменах, которые дублеры-классные руководители проводили со своими подопечными.



После учебного дня на педсовете старшеклассники поделились своими впечатлениями о проведенных уроках. Ребята смогли по-новому взглянуть на учебный процесс, что, безусловно, принесет им значительную пользу и поможет в освоении различных дисциплин.

Директор школы Ахренов Александр Николаевич поблагодарил ребят за их старания и труд, пожелал успехов в учебе и хорошего отдыха во время каникул.

Наши впечатления

Старшеклассники поделились своими впечатлениями о Дне самоуправления, о профессии учителя и о своем опыте преподавания в школе.

В начале октября в нашей школе отмечался замечательный праздник – День учителя. В этот день ученикам старших классов была предоставлена возможность провести уроки у младших товарищей. Я был одним из тех, кто этой возможностью воспользовался. Такого рода события можно встретить не в каждом учебном заведении. Именно поэтому я хочу поделиться своими впечатлениями.

Оказалось, проведение уроков сложное, но крайне интересное занятие, ведь учитель должен уметь находить к каждому ученику индивидуальный подход. Я хочу поблагодарить учеников, у которых я вел урок. Они внимательно слушали меня и почти не отвлекались. Хочется верить, что проведенный урок не прошел для них даром. Спасибо учителям за их тяжелый труд!

Ярослав Устякин.



Калайджян Давит

В начале октября в День самоуправления в школе я вел урок технологии во втором классе. Урок прошел очень интересно. Ребята делали деревья из семян, а я им помогал. Также я для них приготовил презентацию про солнечную систему, но, к сожалению, я не успел показать ее ученикам, потому что они очень долго делали эти деревья. Сами дети очень хорошие, они были послушными, добрыми, но иногда вредными немного. Исходя из последнего предложения, мы можем сделать вывод – дети – цветы жизни.

Я была классным руководителем второго класса и вела урок русского языка в этом классе. Подготовка мне далась не слишком сложно, но я все же, сильно волновалась. Волноваться я начала заранее за неделю до самого события. И на самом уроке было очень волнительно, мысли путались. Было тяжело поддерживать тишину в классе. Но дети все равно хорошо усвоили материал и показывали свою заинтересованность активностью. На переменах мы с моими подопечными из второго класса играли в активные игры.



Мне всегда казалась профессия учителя очень сложной и важной, но в День самоуправления я убедилась в этом на своем опыте.

Аброскова Александра



День самоуправления оказался очень интересным и запоминающимся. Я вел урок физкультуры в пятом и седьмом классах. Дети были послушными и очень хорошо себя вели. Они с уважением относились ко мне и выполняли все задания.

Это был незабываемый опыт. Побывав на месте учителя, я понял, как важна эта профессия, и что учителям может быть труднее порой, чем ученикам.

Баранов Олег

Я хотел бы поделиться своими впечатлениями о дне самоуправления в нашей школе. Я вел урок физкультуры в пятом и седьмом классах. Проводил урок я не один, вместе со своим одноклассником. С учениками пятого класса мы играли в пионербол и волейбол, а с учениками седьмого класса в баскетбол. Ребятам из обоих классов уроки понравились. Юрий Иванович помогал нам в некоторых моментах проведения уроков.



Мне понравился этот день, так как это был мой первый опыт учителя-дублера, но в будущем, я надеюсь, я не стану учителем, потому что эта работа очень трудная.

Косырьков Арсений



Я проводил уроки алгебры в 8 и 6 классах. При подготовке к этим урокам мне помогли Александра Владимировна Фролова и Михаил Валерьевич Погорелый. Для проведения этих уроков мне понадобилось повторить некоторые темы, решить задачи, а также составить самостоятельные работы. Урок в восьмом классе проходил так: в первую очередь, мы повторили пройденный материал и решили задачи. После повторения я выдал ученикам задания самостоятельной работы. Ребята очень хорошо справились с этой работой. В шестом классе урок также прошел интересно. После повторения и выполнения самостоятельной

работы мы решали примеры.

Мне очень понравился этот день, я попробовал себя в роли учителя и, оказалось, это довольно сложно, быть учителем.

Махотин Дмитрий

Мне хотелось бы поделиться своими впечатлениями о Дне самоуправления. Я вела уроки математики в третьем и четвертом классах вместе с ученицей десятого класса Павлюковой Ксенией. Могу сказать, что проводить уроки мне очень понравилось, так как дети проявили интерес к занятиям. Мы с Ксенией тщательно готовились к урокам, стремились создать комфортную атмосферу для обучения. И ребята вели себя образцово, показали себя с лучшей стороны. Мне этот опыт запомнится навсегда, он показал значимость профессии учителя. И еще я поняла, насколько тяжело порой приходится учителям.



Бочарова Анастасия

В День самоуправления я проводил урок русского языка в третьем классе. К



уроку я готовился несколько дней, но того материала, который я подготовил, хватило только на половину урока. Мне пришлось импровизировать и работать с упражнениями в учебнике. Дети оказались очень умными и дисциплинированными. Удивительно, но в своих ответах они не ошибались. Я бы всем поставил отметку «5», но оценивать еще надо было работу учеников в тетрадях. Я понял, что работа учителя очень трудна. Эта профессия оставляет мало свободного времени.

Трушов Станислав

В день самоуправления я, как завуч-дублер, посещала уроки учителей-дублеров, наблюдала за их работой. Надо отметить, что учителя-дублеры прекрасно справились с поставленными задачами. Об этом на педсовете рассказали наши настоящие учителя-наставники. Они присутствовали на уроках, помогали их готовить.

Классные руководители-дублеры также проделали огромную работу - они проводили со своими классами не только уроки, но и перемены. Я считаю, что день самоуправления прошел успешно

Швецова Ярослава



День самоуправления в нашей школе, на мой взгляд, прошел прекрасно. Была проделана огромная работа, составлено расписание, распределены уроки и классное руководство для учителей-дублеров. Ученики старших классов смогли окунуться в процесс преподавания и прочувствовать огромную роль учителя в школе. Думаю, для всех это был незабываемый опыт.

Дорофеева Вероника

Легкоатлетическое многоборье

В рамках школьной спартакиады с 9 октября по 30 октября среди учащихся 2-11 классов прошли соревнования по легкоатлетическому многоборью. В программу соревнований были включены три вида: челночный бег 4x10 м, тройной прыжок, метание мяча в цель. За каждый вид учащиеся получали определённое количество очков. Победитель в каждой возрастной группе определялся по наибольшей сумме набранных очков в каждом виде программы.



В результате упорной борьбы места распределились следующим образом. В младшей возрастной группе у девочек 2-4 классов первое место заняла ученица 2 класса Кирдяшкина Валерия, второе место - ученица 3 класса Сулягина Ирина, третье место - ученица 2 класса Манахова Альбина. У мальчиков первое место занял ученик 3 класса Смирнов Илья, второе место - ученик 3 класса Григоренко Аркадий, третье место - ученик 3 класса Моргалин Егор.



В средней возрастной группе (5-7 классы) места распределились следующим образом: первое место среди девочек заняла ученица 6 класса Смирнова Станислава, второе место – ученица 6 класса Бочарова Екатерина, третье место у ученицы 5 класса Лымаревой Яны. У мальчиков первое место занял ученик 5 класса Павлюков Владислав, второе место - ученик 7 класса Сулягин Роман, третье место - ученик 7 класса Григоренко Борис.

В старшей возрастной группе (8-11 классы) первое место заняла ученица 8 класса Павлюкова Инга, второе место - ученица 10 класса Пирпири Навсика, третье место- ученица 10 класса Турчанинова Таисия. У юношей первое место занял ученик 8 класса Кислинский Владислав, второе место - ученик 9 класса Махотин Дмитрий, третье место - ученик 9 класса Косырьков Арсений.

Программа соревнований была интересной и насыщенной. Соревнования стали праздником спорта, здоровья и молодости.



“МЫ ТЕПЕРЬ НЕ ПРОСТО ДЕТИ! МЫ ТЕПЕРЬ-УЧЕНИКИ!”



3 ноября в нашей школе прошёл праздник «Мы теперь не просто дети! Мы теперь-ученики!» Два месяца маленькие школьники знакомились со школьной жизнью. За это время первоклассники узнавали, что такое школа, многому научились, многое узнали, встретились с первыми трудностями, но не испугались их. И вот настало время стать полноправными членами школьной семьи.





На празднике царило весёлое настроение: дети пели, читали стихи, танцевали, помогали Незнайке научиться собирать школьный портфель, побеждали вредность Пуганицы, научив её решать задачи и показав, что уже умеют красиво писать буквы. Внимательно выслушав советы старших учеников начальной школы и пятиклассников, обещали быть старательными, дружными, соблюдать традиции нашей школы.

Со всеми испытаниями первоклассники справились на "отлично". Все присутствующие на празднике убедились – в школу пришли талантливые дети. От администрации школы ребят поздравил заместитель директора по учебно-воспитательной работе Олег Валентинович Жаров, вручив им памятные значки «Я-первоклассник!», которые теперь украсят школьную форму детей. Теперь они – полноправные ученики нашей школы!

Этот памятный день останется надолго в сердцах первоклашек. Мальчишки и девчонки, доброго вам пути в мире знаний!

